

供暖延长 何时停暖“看天”定

费用由市、区两级财政负担,供热企业准备充分保证温度达标

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖)3月15日中午,高新区北斗山河城小区居民陈女士给记者打来热线电话,咨询供暖事宜。

由于近段时间气温忽高忽低,陈女士的两个孩子都出现了轻微感冒症状,孩子夜间盖不住被子,她担心停暖以后气温低,孩子的感冒症状会加重。

陈女士听邻居说,3月15日中午就停止供暖了,不过她当天注意到家里的温度计读数和供暖时没有变化,暖气管道摸着还是温的,这让她感到很困惑。“是不是因为中午气温高,所以家里没感觉到冷,还是延长供暖了?”陈女士说。

根据《潍坊市供热条例》规定,我市采暖期为每年11月14日12时至次年3月15日12时。市、县(市)人民政府可以根据天气变化,作出调整采暖期的决定。3月15日中午12时,法定采暖期已经结束,可是记者采访多位市民,大家都反映家里温度没有降低。

本采暖季是否延长供暖?记者咨询潍坊市城市管理局得知,由于近期冷暖空气活动频繁,气温变化剧烈,阶段性低温和大风天气时有发生,加之近期感冒的市民较多,大家对供暖还有需求。

为给广大市民提供更优质更贴心的服务,市委、市政府经过综合考虑,决定跟往年一样,继续延长本

采暖季时间。此次延长供暖时间,费用由市、区两级财政负担,不额外向市民收费。

市城管局相关负责人介绍,他们已经组织供热企业持续做好供暖延长期间的安全运行和供暖服务,根据气温变化及时调整供热参数,确保供热效果不打折扣。今年我市将充分发挥智慧供热的作用,科学监测后期天气变化情况,以此为依据“看天停暖”。

当天,记者采访城区多家供热企业得知,他们已做好充足准备,确保热源充足、人员配备充足,保证延长供暖期间供热达标运行。

自学九年 亚星桥相伴成长



李东升(右)与他的母亲李玉兰在亚星桥上合影留念。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超 实习生 薛冰心)“记忆中的亚星桥,时光在它身上刻下了道道‘皱纹’,我也将那九年奋斗的脚步,深深地印在它上边……”3月15日,站在城区亚星桥东侧,高新区54岁的李东升感慨万千。

李东升是一名律师。1973年1月,他们一家从诸城搬来潍坊城区居住。几个月后,亚星桥前身东风桥通车。李东升说,东风桥通车当天,父亲骑着自行车载着他从桥上驶过。到了桥上,人山人海,红旗飘扬,看得他又惊又喜,他们父子融入欢庆的人群,瞬间找到了归属感,当时的场景至今仍历历在目。

1996年,由于城市发展,这座桥梁改建通车,并有了新名字“亚星桥”。亚星桥的中央,四根不

锈钢拱形方柱,将一个星球图案的不锈钢雕塑高高托起,成为城区一大景观,吸引了众多市民前来拍照留念。

亚星桥通车第二年,李东升经常到桥附近的一家图书馆学习法律知识。在春暖花开的季节,李东升学习之余,喜欢到亚星桥上走走,站在桥上,迎着风儿哼着小调,让思绪顺着河水流转,压力瞬间得到释放。九年时间里,李东升和亚星桥共同成长,在这里埋下了梦想的种子。李东升也不负众望,自考专科、本科,并通过司法考试,成为一名律师。

时光荏苒,得知亚星桥即将落幕,当天,李东升特意带上78岁的母亲李玉兰,在亚星桥上拍照留念。通过张记者的镜头,母子俩在道不尽的回忆中,向亚星桥告别。

美德健康新生活

——国际幸福日主题活动

潍坊市文明办 潍坊日报社 奎文区委宣传部
正大光明眼科集团联合发起
潍坊眼科医院 潍坊正大光明老年病医院承办

带领村民种西红柿 让家家户户过上好日子



周顺治采摘西红柿。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方)一人富不叫富,全村富才叫富。坊子区黄旗堡街道逢王一村党支部书记周顺治带领全村村民发家致富,让家家户户都过上了好日子。他们的“逢王一品”西红柿闯出名头,打响了品牌,深受大众喜爱,如今150余个高标准大棚孕育着收获的希望。3月15日,周顺治回答新生活六连问,畅谈有奔头的新生活。

周顺治作为一名老党员,扎根基层工作30余年,他最想做的就是带领村民发家致富。万事开头难,刚开始的时候,很多村民不相信西红柿能卖出高价钱,没人愿意尝试。周顺治带领村干部率先示范,新建大棚推广新的种植方法,让村民们看到效益,在他们的带动下村里的特色种植才发展起来。如今,村里的西红柿大棚从最初十余个发展到了150余个,他们的“逢王一品”西红柿更是打响了品牌,由合作社统一把控农产品质量,开拓线上线下销售渠道,确保好产品能卖出好价钱。村民买车买房甚至不用贷款,日子越过越有奔头。

这个过程说着看似云淡风轻,实则困难重重,面对难题周顺治始终充满信心,这离不开父母的支持。每当他取得成绩时,父母都是最高兴的。

说起健康,周顺治觉得永远应当排在第一位。现代社会发展得很快,没有一个好身体就没有精力干好工作。村里的广场上,各式各样的运动器材一应俱全,在他看来,生命源于运动,村民们在赚钱的同时不要忘记运动锻炼,要有一个好身体。

周顺治说潍坊发展很快,如今处处美景,乡村的面貌也发生了翻天覆地的变化,泥泞的乡村小路不见了,取而代之的是干净平整的硬化道路,厕所也进行了改造。走在环境优美的乡村小道上,他觉得悠闲自在,心情无比舒畅。

东风街白浪河桥封闭施工公告

根据潍坊市东风街白浪河桥拆除重建工程要求,将对和平路至东风街白浪河桥东段实施全封闭施工,为确保施工期间道路交通安全,现将有关事项公告如下:

一、封闭路段

东风街(和平路至白浪河桥东72米)及桥梁位置和平路南北各85米路段东侧5米行车道。

二、封闭时间

2023年3月20日至2023年10月31日。

此路段主要施工内容为东风街白浪河桥拆除重建工程,封闭施工期间,通过此路段的车辆、行人、非机动车请绕行未封闭保通道路。沿线各企事业单位和居民请根据本公告,提前做好生产生活准备,注意交通安全。因道路封闭施工给您造成的不便,敬请谅解。

特此公告。

潍坊市公安局交通警察支队
潍坊市市政公用事业服务中心
2023年3月15日